[bookmark: _GoBack]1 / إذا كانت تكلفة الحصول على سيارة نقل لإحدى الشركات تبلغ 95000 ريال وقيمتها المقدرة كخردة هي 5000 ريال، والعمر الإنتاجي المقدر لها 5 سنوات، فإن قيمة قسط الاستهلاك السنوى للسيارة المحسوب وفقاً لطريقة القسط الثابت هو
· 90000
· 18000
· 5000
· 19000

استهلاك السيارات
 قسط استهلاك السيارات السنوى = (95000 –5000) ÷ 5 = 18000 ريال/ سنوياً.

2 / إذا كان قسط الاستهلاك السنوي للآلة يبلغ 10000 ريال، فإن قيد التسوية الخاص بحساب مصروف استهلاك الآلة هو
· 10000 من حـ/ ملخص الدخل- 10000 الى حـ/ مصروف استهلاك الآلة
· 10000 من حـ/ مصروف استهلاك الآلة - 10000 الى حـ/ مجمع استهلاك الآلة
· 10000 من حـ/ مجمع استهلاك الآلة - 10000 الى حـ/ مصروف استهلاك الآلة
· 10000 من حـ/ مصروف استهلاك الآلة- 10000 الى حـ/ ملخص الدخل

3 / إذا كانت تكلفة الحصول على سيارة نقل لإحدى الشركات تبلغ 54000 ريال، وتقرر بيعها في نهاية السنة الثالثة بمبلغ 20000 ريال، وكان مجمع استهلاك السيارة في تاريخ البيع 30000 ريال، فإن عملية البيع تحقق للمنشأة
· 10000 ريال أرباح
· لايوجد ربح أو خسارة
· 10000 ريال خسائر
· 4000ريال خسائر
الحل : 
القيمة الدفترية للسيارة = تكلفة الأصل- مجمع استهلاكه حتى تاريخ البيع
 = 54000 - 30000 = 24000 ريال
الربح = سعر البيع – القيمة الدفترية = 20000- 24000 =  - 4000 ( خسائر ) 
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